TORO.

Count onit.

Form No. 3437-320 Rev A

Kayttoopas

Rekisteroi tuotteesi osoitteessa www.Toro.com.

Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)

E-Z Vac™ -vakiokeraaja
Paikallaan kaantyva ajoleikkuri
Mallinro: 78481—Sarjanro: 400000000 tai suurempi

&L

~a

// NJJ/




A VAARA

KALIFORNIA
Lakiesityksen 65 mukainen varoitus
Taman tuotteen kayttaminen voi altistaa kemikaaleille, jotka Kalifornian
osavaltion tietojen mukaan aiheuttavat syopaa, synnynnaisia epamuodostumia
tai muuta lisaantymiseen liittyvaa haittaa.

Johdanto

Lue nama tiedot huolellisesti, jotta oppisit kayttamaan
ja huoltamaan laitetta asianmukaisesti seka
valttamaan tapaturmia ja tuotevaurioita. Olet itse
vastuussa tuotteen asianmukaisesta ja turvallisesta
kaytosta.

Kay osoitteessa www.Toro.com, jos tarvitset
tuoteturvallisuuteen ja kayttokoulutukseen liittyvia
materiaaleja, tietoja lisdvarusteista tai lahimmasta
jalleenmyyjasta tai haluat rekisteréida tuotteesi.

Aina kun tarvitset huoltoa, alkuperaisia Toro-varaosia
tai lisatietoja, ota yhteys valtuutettuun
huoltoliikkeeseen tai Toron asiakaspalveluun.

Ota talldin tuotteen malli- ja sarjanumerot valmiiksi
esiin. Kuva 1, Kuva 2 ja Kuva 3 osoittavat laitteen
malli- ja sarjanumeroiden sijainnin. Kirjoita numerot
annettuun tilaan.

9037896
9037896

Kuva 1

1. Kerajan malli- ja sarjanumeron sijainti

e ISy
Z W

G003368
9003368

Kuva 2

Puhaltimen malli- ja sarjanumeron sijainti

© 2020—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

9309299

Kuva 3

Puhaltimen malli- ja sarjanumeron sijainti

Toron WWW-sivusto osoitteessa www.Toro.com.
Painettu Yhdysvalloissa
Kaikki oikeudet pidatetaan



Mallinro:

Sarjanro:

Tassa kayttboppaassa esiintyva varoitusmerkinta
(Kuva 4) ilmaisee vaaratilannetta, josta saattaa olla
seurauksena vakava tapaturma tai jopa kuolema, jos
suositellut varotoimenpiteet laiminlyddaan.

A

Kuva 4
Varoitusmerkinta

9000502

Tassa kayttboppaassa kaytetaan kahta termia
tietojen korostamiseksi. Tarkeaa kiinnittdd huomiota
mekaanisiin erikoistietoihin ja Huomautus korostaa
erityishuomion ansaitsevia yleistietoja.

Sisalto

Turvaohjeet ...

HinausturvalliSuus ...,
Turva-jaohjetarrat ...
KAyttOONOttO ...
1 Koneen valmistelu ..........cooovvevviviiiiiiiiinnnnnnnn.
2 Kaatumissuojausjarjestelman tapin
ASENNUS ..eeeeeeeeeiiiiiieee e e e e ee e e e e esnnneeeeaeeans
3 Painosarjan asennus ............ccccuveeeeeeiiiinineenn.
4 Keraajan kannatinrungon asennus (jos

7 Kaantdékannatinkokoonpanon

ASENNUS ...eeeeeeeeeiiiieee e e e e et e e e e e e sarraeeeae e
8 Pidiketangon asennus ...........cccccevvevviiiiinnnn.
9 Konepellin asennus ........cccceeeeeeeeviveeeiiiiiennn.
10 Konepellin asennus .........ccccccevvvevieeiieeeene.n.
11 Keraimien asennus .........cceevveevieeiieeeieeeeeennn.
12 Vetolaitteen suojuksen asennus...................
13 Vanhan hihnasuojuksen, kannattimen ja

heittosuppilonirrotus...................oo oo
14 Puhaltimen hihnapydrakokoonpanon

ja hihnasuojuksen kannattimen

ASENNUS ...eeeieeeeeiiiiieeee e e e e e e e e e esneeneeeaeeans
15 Levittimen asennus.........cccccccvvvviviiniiiinn.
16 Puhallinkokoonpanon asennus....................
17 Puhaltimen hihnan, jousen ja puhaltimen

hihnan suojuksen asennus.............ccccevveeennee
18 Heittoputkien asennus ...........ccccccceeeeeeeee,
19 Seisontajarrun S@ato..........ccccceeiiviiiiieeeees
20 Rengaspaineen tarkistus ..................ceeeeene

KBYHD wvvoveoeeee oo eeeseeee e eeeeeeeeeeeeeeeeeesee e eeeees

Ruohonkeraimien tyhjennys ............cccceeveennn.
Tukosten poisto kerddjasta...........cccceeveeernnnnne.
Keraajan irrotus ..........eeveeeieiiiiiiiieeee e
Koneen Kuljetus..............uuviieiiiiiiiiiieiiiiiiiiieeeee,
Kayttovihjeitd ...

KUunnNoSSapito ........coooiiiiiiiiiiii e

Kunnossapitotaulukko ............ccccccoevviiiiiiiinnnnnn.n.
Suojuksen saleikdn puhdistus ............cc.eevveeee.
Keraajakokoonpanon tarkastus.............cc.c.......
Keraajan ja kerainten puhdistus........................
Puhaltimen hihnan tarkistus...............ccccc..........
Puhaltimen hihnan vaihto ...........ccccccccvveviennn.
Kiristinpyoran varren rasvaus

puhallinmalleissa 78483-78488....................
Keraajan tarkastus...........ccccoccviieeeiiiiiiiiiienneen,
Leikkurin terien tarkistus ............ccccceeveeeninnnn..
Leikkurin terien valinta..........ccccccccceiiiiiin e,
Suuntaimen vaihto..........cccccceiiiii e,

A= =15 (o 1 (TP
VianetSinta .....ooveeie e




Turvaohjeet

Tutustu laitteen turvallisen kaytdn ohjeisiin,
ohjauslaitteisiin ja turvamerkintdihin.

Ole erityisen varovainen kayttdessasi
ruohonkeraajia tai muita lisalaitteita. Ne voivat
vaikuttaa koneen kayttdominaisuuksiin ja
vakauteen.

Konetta voidaan vakauttaa lisaamalla tai
irrottamalla py6rapainoja tai vastapainoja
valmistajan suositusten mukaisesti.

Ala kayta ruohonkeraajaa jyrkilla rinteilld. Painava
ruohonkeraaja saattaa aiheuttaa hallinnan
menettamisen tai koneen kaatumisen.

Hidasta ja ole erityisen varovainen rinteilld. Aja
rinteilld suositeltuun suuntaan. Nurmiolosuhteet
voivat heikentaa koneen vakautta. Ole erittain
varovainen kayttaessasi konetta pudotusten
l&hella.

Liiku rinteillé hitaasti ja vahan kerrallaan. Ala
muuta nopeutta, suuntaa tai kdannon jyrkkyytta
akillisesti.

Ruohonkeradja voi estda nakyman taakse. Ole
erityisen varovainen peruuttaessasi.

Ole varovainen lastatessasi konetta peravaunuun
tai kuorma-autoon.

Ala kayta konetta, jos heittokanavan suuntain on
ylhaalla tai irrotettu tai jos sitd on muunnettu, ellei
ruohonkeraaja ole kaytossa.

Pida kadet ja jalat poissa liikkuvista osista. Al tee
saatoja moottorin ollessa kdynnissa.

Pysayta kone tasaiselle maalle, vapauta kaytét ja
sammuta moottori ennen kuin poistut kayttajan
paikalta, myds ruohonkeraajan tyhjennysta tai
suppilon tukoksen poistamista varten.

Jos irrotat ruohonkeraajan, muista asentaa
heittokanavan suuntain tai suojus, jos se irrotettiin
ruohonkeraajan asentamista varten. Ala kayta
leikkuria ilman, ettd koko ruohonkeraaja tai
suuntain on paikoillaan.

Al jata ruohonkeraajaan ruohoa pitkaksi aikaa.

Ruohonkeraajan osat ovat kuluvia, vaurioituvia
ja heikentyvia osia, mista syysta esineet voivat
sinkoilla tai kayttaja voi altistua liikkuville osille.
Tarkista osat sdanndllisesti ja vaihda tarvittaessa
valmistajan suosittelemiin osiin.

Hinausturvallisuus

Al3 kiinnita hinattavaa laitetta muualle koneeseen
kuin vetokoukkuun.

Noudata valmistajan suosituksia, jotka koskevat
hinattavien laitteiden painoa ja rinteilla vetamista.

Al koskaan anna lasten tai muiden henkildiden
olla hinattavan laitteen sisalla tai paalla.

Rinteissa hinattavan laitteen paino voi johtaa
pidon menetykseen ja ajoneuvon hallinnan
menetykseen. Vahenna hinattavan laitteen painoa
ja hidasta vauhtia.

Pysaytysmatka kasvaa hinatun kuorman painon
kasvaessa. Aja hitaasti ja varaa pysahtymiseen
lisda etaisyytta.

Tee leveitd kdanndksia, jotta lisélaite ei koskettaisi
konetta.

Al hinaa kuormaa, joka painaa enemman kuin
hinaava kone.



Turva- ja ohjetarrat

Turva- ja ohjetarrat on sijoitettu hyvin nakyville paikoille mahdollisten vaara-alueiden
lahettyville. Korvaa vioittuneet tai kadonneet tarrat uusilla.

decal109-6809

109-6809

1. Kaésien ruhjoutumisvaara: &la irrota koko keré&jaa koneesta. Vaihe 1: avaa kerajan yldosa. Vaihe 2: irrota sakit keragjasta.
Vaihe 3: Ala irrota keradjan yldosaa, kun se on suljettu. Avaa keraajan yldosa ensin ja irrota se sitten.

A WARNING: Cancer and Reproductive Harm - www.P65Warnings.ca.gov.
For more information, please visit www.ttcoCAProp65.com :

decal133-8061

133-8061

decal106-5517

106-5517

1. Vaara: ala kosketa kuumaa pintaa.

decal126-9451

126-9451

1. Esineiden sinkoutumisvaara: ala kayta puhallinta, jos
keruujérjestelmaa ei ole asennettu ja lukittu paikoilleen
kokonaisuudessaan.

2. Vaara: lue kdyttboppaasta ohjeet vastapainon
asentamiseen.

3. Pidon, hallinnan tai vakauden menetyksen vaara: liman
E-Z Vac -laitetta asennetut E-Z Vac -vastapainot voivat
aiheuttaa pidon ja hallinnan menetyksen. Jos E-Z Vac
-laite on asennettu ilman E-Z Vac -vastapainoja, ajoneuvon
vakaus voi heikentyd. Asenna painot vain, jos E-Z Vac on
asennettu.

decal126-4662

126-4662

1. Vaara: lue kdyttboppaasta ohjeet vastapainojen
lukumaarasta.

2. Pidon, hallinnan tai vakauden menetyksen vaara: liman
E-Z Vac -laitetta asennetut E-Z Vac -vastapainot voivat
aiheuttaa pidon ja hallinnan menetyksen. Jos E-Z Vac
-laite on asennettu ilman E-Z Vac -vastapainoja, ajoneuvon
vakaus voi heikentya. Asenna painot vain, jos E-Z Vac on
asennettu.




126-9595 ([ 1]

£587-921

SR

1. Siipipy0riin tai pyoriviin teriin liittyva vaara: Pida kadet
etaalla liikkuvista osista. Ala poista suojuksia tai
turvalaitteita laitteesta tai kaytdsta. Ala kurota puhaltimen
sisélle, ennen kuin pydrinnan ilmaisin on pysahtynyt.

decal126-4853

126-4853

decal126-9595 A

126-4659

126-9595 decal126-4659
126-4659

1. Pydrinnan ilmaisin

2. Siipipyoriin tai pyoriviin teriin littyva vaara: Pida kadet 1. Vaara: Kuuma hihnapy6ra. Anna hihnapyoran jaahtya.
etaalla liikkuvista osista. Ala poista suojuksia tai
turvalaitteita laitteesta tai kaytosta. Ala kurota puhaltimen
sisélle, ennen kuin pydrinnan ilmaisin on pysahtynyt.
Vapauta voimanulosotto, sammuta moottori, irrota avain ja
odota, etta kaikki liikkuvat osat ovat pysahtyneet.

136-4164

decal136-4164
136-4164
1. Vaara: lue kdyttéopas. 4. Loukkaantumisvaara, siipipyora: pysy etaalla liikkuvista osista
ja pida kaikki suojukset ja suojalevyt paikoillaan.
2. Vaara: kaytettava kuulosuojaimia. 5. Loukkaantumisvaara, siipipydra: vapauta voimanulosotto

(PTO), irrota virta-avain ja odota, kunnes kaikki liikkuvat osat
ovat pysahtyneet.

3. Esineiden sinkoutumisvaara: ala kayta puhallinta, 6. Pidon menetyksen vaara: Ala kayta vain vastapainot
jos jarjestelmaa ei ole asennettu ja lukittu paikoilleen asennettuina. Ala kayté vain E-Z Vac asennettuna. Kayta
kokonaisuudessaan. vain, kun seka E-Z Vac etta vastapainot on asennettu.




Kayttoonotto

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet

Kuvaus

Maara

Kayttokohde

1

Mitaan osia ei tarvita

Koneen valmistelu

2

Kaatumissuojausjarjestelman
tappikokoonpano

Pultti (#10 x 3/4 tuumaa)
Aluslaatta (#10)

Kaatumissuojausjarjestelman tapin
asennus

Paino

Kanavalevy

Levy

Lukkolevy

Pultti (3/8 x 2-1/2 tuumaa)
Mutteri (3/8 tuumaa)
Litted paino

N DA BEDNDNNMNDNDNDNDINDNND DN

Asenna painot.

Keraajan vasemmanpuoleinen
kannatinrunko

Keraajan oikeanpuoleinen
kannatinrunko

Pultti (5/16 x 3-1/4 tuumaa)
Laippamutteri (5/16 tuumaa)
Aluslaatta

—_

—_

A~ A BS

Keraajan kannatinrungon asennus

Vaihteiston kannatinrunko

—_

Vaihteiston kannatinrungon asennus

Poikittaiskannatin
Kuusiopultti (5/16 x 7/8 tuumaa)
Laippamutteri (5/16 tuumaa)

Poikittaiskannattimen asennus

Kaantokannatinkokoonpano
Sokka

Kaantokannatinkokoonpanon asennus

Pidiketanko
Sokka

Pidiketangon asennus.

Konepelti
Ruohosaleikko
Sokka

N 2 Al Al DD

Konepellin asennus.

Suojusasennelma

—_

Konepellin asennus.

Kerain

Keraimien asennus

Vetolaitteen suojus

Vetolaitteen suojuksen asennus

Mitaan osia ei tarvita

Vanhan hihnasuojuksen, kannattimen ja
heittosuppilon irrotus




Ohjeet

Kuvaus

Maara

Kayttokohde

14

Puhaltimen hihnapydrakokoonpano
Hihnasuojuksen kannatin
Peltimutteri

Lukkopultti (1/4 x 3/4 tuumaa)
Lukkomutteri (4 tuumaa)
Lukkomutteri (3/8 tuumaa)
Puhaltimen hihnapyoéra
Lukkomutteri (3/4 tuumaa)
Aluslaatta

Hihnapydran kiinnitin

Puhaltimen hihnapyérakokoonpanon
asennus

15

Levitin

Lukkopultti (5/16 x 7/8 tuumaa)
Laippamutteri (5/16 tuumaa)
Lukkopultti (3/8 x 7/8 tuumaa)
Laippamutteri (3/8 tuumaa)

Levittimen asennus

16

Puhallinkokoonpano
Puhaltimen hihna

Saranatappi

Putkisokka (3/16 x 7/8 tuumaa)

Puhallinkokoonpanon asennus.

17

Puhaltimen hihnan suojus
Suojuksen nuppi

Puhaltimen hihnan, jousen ja puhaltimen

hihnan suojuksen asennus

18

Ylempi putki

Alempi putki

Pultti (#10 x 3/4 tuumaa)
Lukkomutteri (#10)
Aluslaatta (7/32 tuumaa)

W W W Al Al 2 a al DN D Al OO A

Heittoputkien asennus.

19

Mitaan osia ei tarvita

Seisontajarrun saato.

20

Mitaan osia ei tarvita

Rengaspaineen tarkistus




1

Koneen valmistelu

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet
1. Pysakoi kone tasaiselle alustalle.
2. Siirra liikkeenohjausvivut LUKITTU VAPAA -asentoon.
3. Kytke seisontajarru.
4. Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

T ego-.

Kuva 5

g037289
9037289

Kaatumissuojausjarjestel-
man tapin asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

2

Kaatumissuojausjarjestelman tappikokoonpano

2

Pultti (#10 x 3/4 tuumaa)

2

Aluslaatta (#10) 1

Ohjeet

1.

Poraa kaatumissuojausjarjestelmaan narun
reika koon 18 (0,170 tuuman) poranteralla (Kuva
6).

9038295

Kiinnitd kaatumissuojausjarjestelman
tappikokoonpano kaatumissuojausjarjes-
telmakokoonpanon molemmille puolille 1 Poraa reika koon 3,
itsekierteittavalla ruuvilla (koko 10 x 3/4 tuumaa) 18 (0,170 tuuman)

ja aluslaatalla (Kuva 6). poranteralla

Asenna kaatumissuojausjarjestelman tappi 2. Aluslaatta (koko 10) 4.
kaatumissuojausjarjestelman aukkoon (Kuva 6).

Kuva 6

9038295

Itsekierteittava ruuvi (koko
10 x % tuumaa)

Kaatumissuojausjarjestelman
tappi




3

Painosarjan asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

2 Paino
2 Kanavalevy
2 Levy
2 Lukkolevy
4 Pultti (3/8 x 2-1/2 tuumaa)
4 Mutteri (3/8 tuumaa)
2 Litted paino
Ohjeet
1. Kiinnita levyt painoon pulteilla (3/8 x 2-1/2 tuu-
maa) ja muttereilla (3/8 tuumaa) (Kuva 7).
9185955
Kuva 7
1. Paino 4. Lukkolevy
2. Kanavalevy 5. Pultti (3/8 x 2-1/2 tuumaa)
3. Levy 6. Mutteri (3/8 tuumaa)
2. Liséaa litted paino painokokoonpanoon muttereilla

(3/8 tuumaa) 122 cm:n leikkuupoéydalla
varustetussa koneessa (Kuva 8).

G037628
9037628

1. Mutteri (3/8 tuumaa) 3. Painokokoonpano
2. Litted paino

3. Kiinnitd kadantépydran paino kuhunkin
kaantopyoran varteen nupilla, aluslaatalla ja
lukkopultilla (3/8 x 3-1/2 tuumaa) (Kuva 9).

g037891
9037891

Kuva 9
1. Lukkopultti (3/8 x 3-1/2 tuumaa)
2. Paino
3. Aluslaatta
4. Nuppi
5.

Kaantopyoran varsi

10



4

Keraajan kannatinrungon
asennus (jos on)

Vaiheeseen tarvittavat osat:

N

Keraajan vasemmanpuoleinen kannatinrunko

Keraajan oikeanpuoleinen kannatinrunko

Pultti (5/16 x 3-1/4 tuumaa)

Laippamutteri (5/16 tuumaa)

oG N I NG [N

Aluslaatta

Ohjeet

1. Irrota pultit ja mutterit, joilla ylareunus on
kiinnitetty koneeseen (Kuva 10).

~d
=

U

Kuva 10

g037892
9037892

3. Pultti

1. Laippamutteri
2. Ylareunus

Pobh=

Irrota pultit ja mutterit, joilla takasuojuksen vasen
puoli on kiinnitetty runkoon (Kuva 11). Pultteja ja
muttereita ei enaa tarvita.

g037893
9037893

Kuva 11

Vasemmanpuoleisen kayttokokoonpanon puliti
Vasemmanpuoleisen kayttdkokoonpanon laippamutteri
Takasuojuksen kiinnityspultti

Takasuojuksen laippamutteri

w

11

Irrota kaksi laippamutteria, joilla vasemmanpuo-
leinen kayttokokoonpano on kiinnitetty runkoon,
ja aseta ne sivuun (Kuva 11).

Huomaa: Al3 irrota pultteja.



4. Kohdista tuen reiat ja kayttdkokoonpanon pultit
ja asenna loysasti mutterit, jotka asetettiin

sivuun (Kuva 12).

1—

g037894
9037894

Kuva 12
4.

Keragjan
vasemmanpuoleinen
kannatinrunko

1. Laippamutteri
(5/16 tuumaa)

2. Aluslaatta 5. Kayttdkokoonpanon pultti
3. Pultti (5/16 x 3-1/4 tuu- 6. Laippamutteri

maa) (5/16 tuumaa)
5. Kiinnitd tuki runkoon kahdella pultilla

(5/16 x 3-1/4 tuumaa) ja muttereilla (Kuva 12).

Huomaa: Tuen kiinnityskieleke on asennettu
rungon sisapuolelle. Se ei peita tarraa.

Kirista kaikki asentamasi kiinnitystarvikkeet.

Asenna oikeanpuoleinen tukirunko samalla
tavalla.

S

Vaihteiston kannatinrungon
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

| 1 | Vaihteiston kannatinrunko

Ohjeet

1. Irrota kaksi laippamutteria oikeanpuoleisen ja
vasemmanpuoleisen vaihteiston tukipulteista ja
laita ne talteen (Kuva 13).

g037895
9037895

Kuva 13

1. Tukipultti 3. Vaihteiston kannatinrunko

2. Laippamutteri

2. Kohdista kannatin tukipultteihin ja kiinnita
ne kahdella edellisessa kohdassa irrotetulla

laippamutterilla (Kuva 13).

12



6

Poikittaiskannattimen
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1

Poikittaiskannatin

4

Kuusiopultti (5/16

x 7/8 tuumaa)

4

Laippamutteri (5/16 tuumaa)

Ohjeet

Kiinnita poikittaiskannatin kerdajan vasemman-
ja oikeanpuoleiseen kannatinrunkoon
kahdella kuusiopultilla (5/16 x 7/8 tuumaa) ja
laippamuttereilla (Kuva 14).

1.

1 2

Kuusiopultti
(5/16 x 7/8 tuumaa)

Laippamutteri
(5/16 tuumaa)

3

Kuva 14

3. Poikittaiskannatin

9276069

2. Kiinnitad poikittaiskannatin takasuojukseen
kahdella kuusiopultilla (5/16 x 7/8 tuumaa) ja
laippamuttereilla (Kuva 15).

9276070

Kuva 15
1. Laippamutteri 3. Poikittaiskannatin
(5/16 tuumaa)

2. Kuusiopultti
(5/16 x 7/8 tuumaa)

13



7

Kaantokannatinkokoonpa-
non asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Kaantokannatinkokoonpano
1 Sokka
Ohjeet

1. Vie kdantdkannatinkokoonpanon nelikulmainen
paa keraajan vasemmanpuoleisen
kannatinrungon aukon lapi ja tappi
oikeanpuoleisen kannatinrungon lapi

(Kuva 16).

N\

9037900
9037900

Kuva 16

1. Kaantdékannatinkokoonpano 2. Sokka

2. Kiinnitd kdantékannatinkokoonpano keragjan
kannatinrunkoon asentamalla sokka tapin lapi

(Kuva 16).

8

Pidiketangon asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Pidiketanko
1 Sokka

Ohjeet

1. Asenna pidiketanko kdantdékannatinkokoonpa-
noon (Kuva 17).

9037978

Kuva 17
2. Sokka

1. Pidiketanko

2. Kiinnitad tanko kaantokannatinkokoonpanoon

sokalla (Kuva 17).

14



Konepellin asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

10

Konepellin asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1

Konepelti

|

| Suojusasennelma

1

Ruohosaleikko

2

Sokka

Ohjeet

Kiinnitad ruohosaleikkd konepeltiin kahdella sokalla
(Kuva 18).

73000000

gaFgIIIAa333005033300
oaoaoaoasaaaa;

100000033734

1. Ruohosaleikko

plejijjajijed
pffiiiing
aooaog

A0a02000000300]
apaaaaas333400.

=

aaaod
aad

0aoaaaI0a0a304,

ad

[i]
fi]
730000030

ananoooaaIaaa.
Wl ol ela fufa oo fi o

fi]
17od3I03003000.

JomoaIaI0I040.
i/
an.

70040330500033033
[a330033333333330

Kuva 18

3. Sokka

2. Konepelti

9188636

Ohjeet

1. Irrota ilmansuodattimen koukku ja kierra
suodatinta eteenpain niin, ettd keraajan

suojuksen asennusta varten on tilaa (Kuva 19).

Kuva 19

1. Kierra ilmansuodatinta 2.
eteenpain.

9271928

llImansuodattimen koukku

2. Kohdista kdantdkannattimen reikien
kolot saranatappien ulokkeisiin ja liu'uta
kaantdkannatin paikalleen (Kuva 20).

15



9037979
9037979

Kuva 20

1. Kaéantokannatin 2. Saranatappi

3. Kaanna konepeltia, jotta se asettuu kiinni
saranatappeihin.

4. Kierra ilmansuodatin takaisin alkuperaiseen
asentoonsa ja asenna koukku (Kuva 19).

11

Keraimien asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

| 2 |Kersin |

Ohjeet

Asenna kerain kaantdkannatinkokoonpanoon (Kuva

9037980
9037980

Kuva 21

1. Kerain 2. Kaantdkannatinkokoonpano

16



12

Vetolaitteen suojuksen
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

| 1 |Veto|aitteen suojus

Ohjeet
1. Levita voiteluainetta vetolaitteen suojuksen
nippaan.
2. Aseta vetolaitteen suojus vetolaitteen paalle ja

paina se paikoilleen (Kuva 22).

— —

A
Kuva 22

9211241

1. Vetolaitteen suojus 3. Vetoaisa

2. Nippa

13

Vanhan hihnasuojuksen,
kannattimen ja
heittosuppilon irrotus

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Huomaa: Puhdista hihnakoteloa ymparéiva alue
ennen kotelon irrottamista.
1. Laske leikkuupdyta alimpaan leikkuukorkeuteen.

2. Irrota oikeanpuoleinen hihnakotelo (Kuva 23).

G038092
9038092

Kuva 23

Irrota oikeanpuoleinen hihnasuojuksen
kannatin, kaksi aluslaattaa (vain 152 cm:n
leikkuupoydat) ja kaksi laippamutteria
leikkuupdydasta (Kuva 24).

Huomaa: Sailyta tdman toimenpiteen aikana
poistetut kiinnitystarvikkeet, jotta ne ovat
valmiina seuraavaan muuntamiseen.

G038093

9038093

Kuva 24

1. Oikeanpuoleinen
hihnasuojuksen kannatin

3. Laippamutterit

2. Aluslaatat — vain 152 cm:n
leikkuupdydassa

17



4. Irrota lukkomutteri, pultti, jousi ja valikappale,
jotka kiinnittavat suuntaimen kaantdkannattimiin
(Kuva 25).

5
9015594
9015594

Kuva 25
1. Pultti 5. Jousi asennettuna
2. Valikappale 6. Suuntain
3. Lukkomutteri 7. Jousen J-koukkupaa
4. Jousi
5. lIrrota suuntain (Kuva 25).

14

Puhaltimen hihnapyorako-
koonpanon ja hihnasuojuk-
sen kannattimen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Puhaltimen hihnapyérakokoonpano

1 Hihnasuojuksen kannatin

1 Peltimutteri

2 Lukkopultti (1/4 x 3/4 tuumaa)

2 Lukkomutteri (Y2 tuumaa)

3 Lukkomutteri (3/8 tuumaa)

1 Puhaltimen hihnapyora

1 Lukkomutteri (3/4 tuumaa)

1 Aluslaatta

1 Hihnapydran kiinnitin
Ohjeet

1. Vapauta jousijannitys leikkurin jousikuormittei-
sesta kiristinpyorasta. Katso Kuva 26 tai Kuva
28.

Huomaa: Puhallinmallit 78483, 78484,
78485, 78401, 78402 ja 78403: irrota jousi
leikkuupdydan tapista jousen irrotustydkalulla
(Toro-osanro 92-5771) (Kuva 27).

Huomaa: Puhallinmallit 78486, 78487, 78488,
78404, 78405 ja 78406: 16ysaa kiristinpyoran
jousen jannitysta raikkaavaimella kiristinpyoran
varren nelikulmaisesta aukosta (Kuva 28).

9036861

9036861

Kuva 26
Mallit 78483, 78484, 78485, 78401, 78402 ja 78403

3. Jousikuormitteinen
kiristinpyora

1. Kytkimen hihnapyora

2. Leikkurin hihna 4. Jousi

18



2. lIrrota hihna oikeanpuoleiselta leikkuupdydan
hihnapyoéralta.

3. Pida kara-akselista kiinni kiintoavaimella
(1-1/2 tuumaa), kun irrotat lukkomutterin
(3/4 tuumaa) ja aluslaatan kara-akselista (Kuva
29).

Huomaa: Aseta lukkomutteri (¥4 tuumaa)
ja aluslaatta sivuun puhallinmalleissa 78486,
78487, 78488, 78404, 78405 ja 78406.

G028279

9028279

Kuva 27
Mallit 78483, 78484, 78485, 78401, 78402 ja 78403
1. Jousen irrotustydkalu 4. Kiristinpy6ran varsi
(Toro-osanro 92-5771) 6038095
C . T . . . . 9038095
2. Kiristinpydran jousi 5. Leikkurin hihna Kuva 29

3. Leikkuupdydan tappi
1. Lukkomutteri (3/4 tuumaa) 3. Oikeanpuoleinen

kara-akseli
2. Aluslaatta
1—

4. Pida kara-akselista kiinni kiintoavaimella
(1-1/2 tuumaa), kun asennat kaksoishihnapyoran
oikeanpuoleiseen kara-akseliin.

* Suorita seuraava toimenpide

= J puhallinmalleissa 78483, 78484,
= 78485, 78401, 78402 ja 78403:
2 ll A. Kiinnita uusi kaksoishihnapyora
D oikeanpuoleiseen kara-akseliin

lukkomutterilla (3/4 tuumaa) ja
aluslaatalla (Kuva 30).

B. Kiristd lukkomutteri (3/4 tuumaa)
momenttiin 176-217 N-m.

9036865

9036865

Kuva 28
Mallit 78486, 78487, 78488, 78404, 78405 ja 78406
1. Kytkimen hihnapyora 4. Raikka
2. Leikkurin hihna 5. Raikéalle tarkoitettu

nelikulmainen aukko
kiristinpyoran varressa

3. Jousikuormitteinen
kiristinpyora

19



G038253
9038253

Kuva 30

1. Lukkomutteri (3/4 tuumaa) 3. Kaksoishihnapyotra

2. Aluslaatta

4. Oikeanpuoleinen
kara-akseli

Suorita seuraava toimenpide
puhallinmalleissa 78486, 78487,
78488, 78404, 78405 ja 78406:

A.

Aseta hihnapyoéran kiinnittimen
kierteitetyt tapit leikkuupdydan
hihnapyéran reikien lapi (Kuva 31).

Kiinnita leikkuupdydan hihnapyora
kara-akseliin lukkomutterilla

(3/4 tuumaa) ja aluslaatalla, jotka
asetettiin sivuun aiemmin (Kuva 31).

Kiristd lukkomutteri (3/4 tuumaa)
momenttiin 176-217 N-m.

Aseta puhaltimen hihnapyéra
kierteitetyille tapeille ja asenna
lukkomutteri I6ysasti (Kuva 31).

Kierra puhaltimen hihnapydraa
myGtapaivaan, kunnes se pysahtyy.

Kiristd kolme lukkomutteria momenttiin
18 N-m.

9188637

Kuva 31
1. Lukkomutteri (3/8 tuumaa) 5. Entinen leikkuupdydan
hihnapyéra
2. Puhaltimen hihnapy6ra 6. Hihnapyéran kiinnitin
3. Lukkomutteri (3/4 tuumaa) 7. Oikeanpuoleinen

kara-akseli
4. Aluslaatta

5. Varmista, etta terapultti on kiristetty momenttiin
115-149 N-m.

6. Asenna leikkurin hihna kaksoishihnapydran
alemman hihnapyoéran ymparille (Kuva 32).

G038097 2

9038097

Kuva 32
1. Alempi hihnapy6ra 2. Leikkurin hihna

20



7. Asenna hihnasuojuksen kannatin leikkuupdytaan
kahdella lukkopultilla (1/4 x 3/4 tuumaa) ja
kahdella lukkomutterilla (1/4 tuumaa) kuvan
mukaisesti (Kuva 33).

8. Asenna peltimutteri hihnasuojuksen

kannattimeen (Kuva 33).

G038112

9038112

Kuva 33

-

Lukkopultti (1/4 x 3/4
tuumaa)

3. Peltimutteri

N

Hihnasuojuksen kannatin 4. Lukkomutteri (1/4 tuumaa)

9. Asenna leikkuupdydan hihna jousikuormitteisen
kiristinpyéran ympari (Kuva 26 tai Kuva 28).

10. Kiinnita jousi jousikuormitteiseen kiristinpyoraan

jousen irrotustyokalulla (Toro-osanro 92-5771).

15

Levittimen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Levitin

1 Lukkopultti (5/16 x 7/8 tuumaa)

1 Laippamutteri (5/16 tuumaa)

2 Lukkopultti (3/8 x 7/8 tuumaa)

2 Laippamutteri (3/8 tuumaa)

Ohjeet

1. Irrota kaksi paikallaan olevaa laippamutteria
(3/8 tuumaa) ja kaksi lukkopulttia
(3/8 x 7/8 tuumaa) leikkuupdydasta (Kuva 34).

i
[
|
4

Jil 2
G038113
9038113

Kuva 34

1. Laippamutteri
(3/8 tuumaa)

2. Lukkopultti (3/8 x 7/8
tuumaa)

2. Asenna levitin lukkopultilla (5/16 x 7/8 tuumaa),
laippamutterilla (5/16 tuumaa), kahdella
lukkopultilla (3/8 x 7/8 tuumaa) ja kahdella
laippamutterilla (3/8 tuumaa) kuvan mukaisesti
(Kuva 35).

V2t 4

G038289

9038289

Kuva 35
1. Laippamutteri 4. Laippamutteri
(3/8 tuumaa) (5/16 tuumaa)
2. Lukkopultti (3/8 x 7/8 5. Lukkopultti (5/16 x
tuumaa) 7/8 tuumaa)
3. Levitin

21



16

Puhallinkokoonpanon
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Puhallinkokoonpano

1 Puhaltimen hihna

1 Saranatappi
1 Putkisokka (3/16 x 7/8 tuumaa)

Puhallinmallit 78483-78488

Varmista saranatapin oikea sijainti puhallinkokoon-
panossa (Kuva 36).

* Jos kaytéssa on 122 cm:n tai 132 cm:n
leikkuupdyta, asenna saranatappi etummaiseen
reikdan (Kuva 36).

* Jos kaytdssa on 152 cm:n leikkuupodyta, asenna
saranatappi takimmaiseen reikdan (Kuva 36).

9018382

9018382

Kuva 36
Kuvassa 152 cm:n leikkuupdyta

4. Putkisokka
(3/16 x 7/8 tuumaa)

5. Saranatappi

1. Puhallinkokoonpano

2. Etummainen reika
(122 cm:n tai 132 cm:n
leikkuupoyta)

3. Takimmainen reika
(152 cm:n leikkuupodytd)

1. Kohdista puhaltimen saranatappi ja
leikkuupdydan saranatapin reika (Kuva 37).

G038256

9038256

Kuva 37
Puhaltimen asennus leikkuupdydan reikdan

1. Puhallinkokoonpano 3. Nivelen aukko

2. Leikkuupodyta 4. Puhaltimen saranatappi

2. Asenna puhaltimen hihna puhaltimen
hihnapydran ymparille (Kuva 38).
(@)

9188822

Kuva 38

3. Laske puhallin alas ja liuv’'uta saranatappi reikdan
(Kuva 37).

Huomaa: Varmista, etta puhaltimen hihna jaa
paikalleen puhaltimen hihnapyoraan.

22



4. Siirra lukitsimen tappi lukitusta asennosta
avoimeen asentoon (Kuva 39).

i W ’
@h (—[h'

3
Jmﬁ / ‘@ D
( =
4
G018370
g018370
Kuva 39
Puhaltimen kiinnitys suppilon kannakkeeseen
1. Puhallinkokoonpano 5. Kiristinpyoran

kaantdkannatin
2. Lukitsimen tappi (lukitussa 6. Kiristinpy6ra

asennossa)
3. Lukitsimen tappi 7. Puhaltimen hihna
(avoimessa asennossa) (kiristinpyoran alla)

4. Suppilon kannake

5. Sulje puhallinkokoonpano ja kohdista lukitsimen
tappi suppilon kannakkeen reikaan (Kuva 39).

6. Siirra lukitsimen tappi lukittuun asentoon.

Huomaa: Varmista, etta lukitsimen tappi
ulottuu suppilon kannakkeen reian lapi.

Huomaa: Varmista, etta lukitsin pitaa
puhallinkokoonpanon tiukasti leikkuupdytaa
vasten, mutta kuitenkin siten, etta se voidaan
vapauttaa kasin.

Puhallinmallit 78401-78406

Varmista saranatapin oikea sijainti puhallinkokoon-
panossa (Kuva 40).

* Jos kaytéssa on 122 cm:n tai 132 cm:n
leikkuupdyta, asenna saranatappi etummaiseen
reikaan (Kuva 40).

* Jos kaytéssa on 152 cm:n leikkuupodyta, asenna
saranatappi takimmaiseen reikdan (Kuva 40).

23

—35

Kuva 40
Kuvassa 122 cm:n ja 132 cm:n leikkuupdyta

Puhallinkokoonpano 4. Saranatappi

Etummainen reika 5. Putkisokka
(122 cm:n tai 132 cm:n

leikkuupoyta)

Takimmainen reika

(152 cm:n leikkuupdyta)

9309297

Kohdista puhaltimen saranatappi ja
leikkuupdydan saranatapin reikd (Kuva 41).



9309295

Kuva 41

1. Puhallinkokoonpano 3. Nivelen aukko

2. Puhaltimen saranatappi 4. Leikkuupoyta

2.

Asenna hihna puhaltimen sisalla olevien
hihnapyorien ymparille (Kuva 42).

9309298

Kuva 42

4. Siirra lukitsimen tappi lukitusta asennosta
avoimeen asentoon (Kuva 43).

9309296

Kuva 43
1. Lukitustappi 4. Kiristinpyéra
2. Suppilon kannake 5. Hihna (kiristinpyoran alla)
3. Kiristinpyoran 6. Puhallinkokoonpano
kaantdkannatin
5. Sulje puhallinkokoonpano ja kohdista lukitsimen
tappi suppilon kannakkeen reikdan (Kuva 43).
6. Siirra lukitsimen tappi lukittuun asentoon.

Huomaa: Varmista, etté lukitsimen tappi
ulottuu suppilon kannakkeen reian lapi.

Huomaa: Varmista, etta lukitsin pitaa
puhallinkokoonpanon tiukasti leikkuupdytaa
vasten, mutta kuitenkin siten, etta se voidaan
vapauttaa kasin.

17

Puhaltimen hihnan, jousen
ja puhaltimen hihnan

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Puhaltimen hihnan suojus

1 Suojuksen nuppi

Laske puhallin alas ja liu’'uta saranatappi reikdan
(Kuva 41).

Huomaa: Varmista, etta hihna jaa paikalleen
puhaltimen hihnapyoraan.

Puhallinmallit 78483-78488

1. Asenna puhaltimen hihna kayttépydran ymparille

(Kuva 44).

24



Huomaa: Varmista, ettd jousikoukut ovat
oikeassa asennossa jousitapeissa.

4. \Veda jousikuormitteinen kiristinpydra poispain
kiintedsta jousitapista ja vie hihna leikkuupdydan
hihnapydran ymparille (Kuva 45).

Huomaa: Varmista, ettd hihna on asennettu
oikein puhaltimen hihnapydran ymparille.

5. Asenna puhaltimen hihnan suojus puhaltimen
hihnan paalle ja kiinnitd puhaltimen hihnan
suojus hihnan nupilla (Kuva 46).

4 G038115

9038115

Kuva 44

Puhallinkokoonpanoa ei ndy kuvassa, jotta puhaltimen
hihnapyéra nakyy paremmin.

1. Puhaltimen hihnapyora 3. Kayttépyora
2. Puhaltimen hihna 4. Hihna-/kiristinpyéra

2. Vie hihna tilapaisesti kiristinpy6ran alta (Kuva
45).

038117

Kuva 46

1. Suojuksen nuppi 2. Puhaltimen hihnan suojus

Puhallinmallit 78401-78406

1. Veda jousikuormitteinen kiristinpyora taakse ja
asenna puhaltimen hihna kayttdpyoran ymparille
(Kuva 47).

4 9018371

9018371

Kuva 45
Kiristysjousen asennus ja hihnan kohdistus

1. Puhallinkokoonpano 6. Jousi

2. Lukitsimen tappi (lukitussa 7. Jousen koukkupaa
asennossa)

3. Suppilon kannake 8. Kiristinpydran jousitappi

4. Kiristinpyoran 9. Hihna (kohdistettu
kaantokannatin kiristinpyoraan)

5. Kiintea jousitappi

3. Siirra kiristinpyoran kaantokannatinta K 47 9909588
kohti kiinteda jousitappia ja asenna jousi uva
kohdistamalla jousikoukku kiristinpyoran 1. Puhaltimen hihna 2. Kayttdpyora

jousitappiin (Kuva 45).

25



2. Asenna puhaltimen hihnan suojus puhaltimen
hihnan paalle ja kiinnita puhaltimen hihnan
suojus nupilla (Kuva 48).

]
®

gyr/,‘/‘

PN

Kuva 48

(s

2

)

S

)

[

\N

9309587

1. Nuppi 2.

18

Heittoputkien asennus

Hihnan suojus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Ylempi putki

1 Alempi putki

3 Pultti (#10 x 3/4 tuumaa)
3 Lukkomutteri (#10)

3 Aluslaatta (7/32 tuumaa)

Ohjeet
1. Vapauta voimanulosotto ja kytke seisontajarru.

2. Sammuta moottori, irrota avain ja odota, etta
kaikki liikkuvat osat ovat pysahtyneet, ennen
kuin poistut kayttajan paikalta.

3. Laske leikkuupodyta alimpaan leikkuukorkeuteen.

4. Irrota keraimet, jotta ndet suojuksen alla olevan
putken.

5. Lyhenna ylempaa putkea seuraavasti:

A. Paikanna kolme reikaa ylemmassa
putkessa. Mittaa 152 mm putken paasta
ylés ja merkitse sijainti kaikkiin kolmeen
alueeseen (Kuva 49).

26

e
—

L\

G009351 4
Kuva 49

9009351

1. Uuden reian sijainti 3. Mittaa kolmessa paikassa:

76—-89 mm.

2. Mittaa 152 mm. 4. Leikkaa putki tasta.

B. Poraa kolme reikda (4,8 mm tai
3/16 tuumaa) kuvan mukaisesti (Kuva 49).

C. Mittaa kolmessa paikassa 76—89 mm
putken paasta, tee merkinnat ja kiinnita
putken ymparille suojateippia avuksi (Kuva
49).

D. Leikkaa putki varovasti ja havita paa.

6. Asenna ylempi putki keraajan aukkoon ja veda
sita taaksepain siten, etta sailion tiiviste tyontyy
ulos (Kuva 50).

9038294
9038204

Kuva 50

1. Ylempi putki 3. Keraajan suojus

2. Keraajan aukko

7. Kohdista ylemman putken kolo niiden ruuvien
valiin, joilla sailidn tiiviste on kiinnitetty sailidon
(Kuva 51).



Huomaa: Sailion tiivisteen on tydnnyttava ulos
keraajan suojuksesta.

G007027
9007027

Kuva 51
1. Kolo

8. Asenna alempi putki ylempaan putkeen (Kuva

Huomaa: Puhallinkotelon yla- ja alapuolella
on salpa.

52). - 1
003449
9003449
Kuva 53
1. Puhallinkokoonpano 3. Salpa (kuvassa
kaksoiskeraaja)
2. Alempi putki
10. Varmista, ettd leikkuupdyta on alimmassa
leikkuukorkeudessa.
11.  Varmista, ettd kolo (Kuva 51) on yha oikeassa
paikassa.
6003424 12. Kayta ylemman putken kolmea reikaa tai
- lovea mallina ja poraa kolme halkaisijaltaan
g
Kuva 52
1. Alempi putki 2. Ylempi putki

9. Liu’'uta alempi putki puhallinkoteloon ja salpaa
ne yhteen (Kuva 53).

27



7/32 tuuman reikda kohtaan, jossa ylempi ja
alempi putki yhtyvat (Kuva 54).

g037981
9037981

Kuva 54

1. Keraajan suojus 4. Puhallinkokoonpano

2. Ylempi putki 5. Poraa 7/32 tuuman reiat
3. Alempi putki
13. Irrota alempi putki puhallinkotelosta.

14. Liité ylempi ja alempi putki toisiinsa kolmella
pultilla (koko 10 x 3/4 tuumaa), litteilla
aluslaatoilla ja lukkomuttereilla kuvan mukaisesti

(Kuva 55).

(003392
9003392
Kuva 55
1. Alempi putki 4. Lukkomutteri (#10)
2. Ylempi putki 5. Pultti (#10 x 3/4 tuumaa)
3. Litted aluslaatta

(7/32 tuumaa)

15. Asenna alempi putki puhallinkoteloon ja kiinnita
se salvoilla.

19

Seisontajarrun saato

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Varmista, ettd seisontajarru on saadetty oikein. Katso
ohjeet kéyttboppaasta.

20

Rengaspaineen tarkistus
Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Nosta rengaspaineita lisdpainon vuoksi.

28



Huomaa: Tama ei koske paineettomia renkaita.

Tarkista rengaspaineet ja nosta niita
etukadantopyorissa ja takarenkaissa (Kuva
56).

Takapyorien rengaspaine: 1,38 bar

Etukaantopyorien paine: 1,72 bar

G001055

9001055

Kuva 56

Kaytto

Huomaa: Koneen vasen ja oikea puoli maaritellaan
normaalista kayttbasennosta kasin.

A VAARA

Esta henkilovahingot noudattamalla seuraavia
ohjeita:

Tutustu leikkurin kdyttéoppaan kaytto- ja
turvaohjeisiin ennen taman lisalaitteen
kayttoa.

Al3 irrota heittoputkea, kerdimia, kerdjan
ylaosaa tai suppiloa, kun moottori on
kaynnissa.

Sammuta moottori ja odota aina, etta
liikkkuvat osat pysahtyvat, ennen tukoksen
poistamista keraysjarjestelmasta.

Al3 huolla tai korjaa konetta moottorin
ollessa kaynnissa.

A VAARA

Ellei suuntainta, keraajan putkia tai kokonaista
keraajakokoonpanoa ole asennettu, kayttaja
tai sivulliset voivat joutua kosketuksiin terien
kanssa tai heita kohti voi sinkoutua roskia.
Terakosketus tai sinkoutuvat roskat voivat
aiheuttaa loukkaantumisen tai kuoleman.

Asenna suuntain aina, kun irrotat keraajan
ja vaihdat sivuheittotilaan.

Jos suuntain vaurioituu, vaihda se heti.
Suuntain ohjaa materiaalin nurmea kohti.

Ala koskaan pane kisia tai jalkoja leikkurin
alle.

Siirra voimanulosotto Pois-asentoon ja
kaanna virta-avain Pois-asentoon aina
ennen poistoalueen tai leikkuuterien
puhdistamista. Irrota myos virta-avain ja
sytytystulpan johto.

Sammuta moottori ennen tukoksen
poistamista heittosuppilosta.

29



Ruohonkeraimien
tyhjennys

Kuivat lehdet, heina ja aluskasvillisuus
voi syttya palamaan. Moottoritilassa
syttyva tulipalo voi aiheuttaa henkil6- ja
omaisuusvahinkoja.

* Moottoritila ja aanenvaimentimen alue on
pidettdva puhtaana.

* Keraajan suojus on avattava varovasti,
jotta moottoritilaan ja aadnenvaimentimen

alueelle ei putoa roskia. s cossasr
* Koneen on annettava jaahtya ennen 5003357
varastointia. Kuva 57
1. Kerain 2. Pohjakahva

Taydet ruohonkeraimet ovat raskaita. Ole varovainen
nostaessasi tai kasitellessasi taytta ruohonkerainta.

7. Asenna keraimen kieleke keragjan
1. Pysakéi kone tasaiselle alustalle ja vapauta kannatinrungon pykalaan.

terakytkin. 8. Laske keraajan suojus keraimien paalle.

2. Siirra liikkeenohjausvivut ulospain lukittuun 9
vapaa-asentoon, sammuta moottori, irrota '
virta-avain, kytke seisontajarru ja odota, etta

kaikki likkuvat osat pysahtyvat, ennen kuin Tukosten poisto keraajasta
poistut kayttajan paikalta.

3. Vapauta keraajan salpa. A VAARA
4,

Salpaa keraajan suojus.

Avaa keragjan suojus. Kun keraaja on kaytossa, puhallin pyorii ja voi
5. Paina roskat kasaan keraimiin. Nosta aiheuttaa vakavia vammoja kasiin ja sormiin.
keréinté kaksin kasin ja vapauta se keraajan « Ennen kuin s3idat, puhdistat, korjaat ja
kannattimesta. tarkistat puhallinta seka ennen kuin poistat
6. Tartu kerdimen pohjassa olevaan kahvaan ja tukoksen suppilosta, sammuta moottori ja
tyhjenna kerain kaantamalla se (Kuva 57). odota, etta kaikki liikkkuvat osat pysahtyvit.
Irrota avain.

* Poista tukokset puhaltimesta ja putkesta
kepilla tai vastaavalla esineella alaka
kasillasi.

* Pida kasvot, kadet, jalat ja muut kehon
osat ja vaatteet piilossa olevien, liikkuvien
tai pyorivien osien ulottumattomissa.

1. Pysakoi kone tasaiselle alustalle ja vapauta
terakytkin.

2. Siirra liikkeenohjausvivut ulospain lukittuun
vapaa-asentoon, sammuta moottori, irrota
virta-avain, kytke seisontajarru ja odota, etta
kaikki liikkuvat osat pysahtyvat, ennen kuin
poistut kayttajan paikalta.

3. Tarkista ruohonkeraimet ja tyhjenna ne, jos ne
ovat tdynna.

30



4. Irrota heittoputki ja suppilo keraajan ylaosasta
ja leikkurista. Poista tukokset leikkurista,
heittoputkesta, suppilosta ja keraajan ylaosasta
varovasti kepilla tai vastaavalla apuvalineella.

5. Kun tukos on poistettu, asenna koko

keraajajarjestelma ja jatka kayttoa.
Keraajan irrotus

A VAROITUS

Jos konetta kaytetaan etummaiset keradjan
painot asennettuina ja ilman keraajan
lisalaitetta, siita voi tulla epavakaa ja
seurauksena voi olla ohjattavuuden menetys.

* Irrota aina etummaiset painot keraajan
lisdlaitetta poistettaessa.

« Ali koskaan kiytéd konetta ilman keraijaa,
jos etupainot ovat yha asennettuna.

Keraaja voidaan irrottaa toistamalla kaikkien
keraajaan liittyvien osien asennusvaiheet
painvastaisessa jarjestyksessa. Jos painot on
asennettu, etummaiset keraajan painot on poistettava,
kun keraajakokoonpanot irrotetaan.

Huomaa: Ohjauslevyn irrottaminen on tarpeen vain
levityssarjaa asennettaessa.

Koneen kuljetus

Al jata ruohoa tai roskia keradjaan, kun konetta
kuljetetaan.

A HENGENVAARA

Kone saattaa vahingoittua, jos sita kuljetetaan,
kun keraajassa on ruohoa tai roskia.

Al3 jata ruohoa tai roskia kerajain, kun
konetta kuljetetaan.

Kayttovihjeita
Keraykseen liittyvia vinkkeja

Koon muistaminen

Muista, ettd kone on pidempi ja leveampi taman
lisalaitteen ollessa asennettuna. Liian jyrkat
kaannodkset ahtaissa paikoissa saattavat vahingoittaa
lisalaitetta.

Viimeistely

Viimeistele aina leikkurin vasemmalla puolella. Al
viimeistele leikkurin oikealla puolella, silla keraajan
suppilo ja heittoputki voivat vahingoittua.

Leikkuukorkeus

Leikkurin leikkuukorkeutta ei saa asettaa liian
matalaksi, silla leikkuria ymparoiva korkea
ruoho voi estaa ilmankierron leikkurin alle ja
keraysjarjestelmaan. Jos leikkurin alle ei paase
rittavasti ilmaa, keraysjarjestelma tukkeutuu.

Leikkuun tiheys

Leikkaa ruoho usein, etenkin jos se kasvaa nopeasti.
Ruoho on leikattava kahdesti, jos se on kasvanut liian
pitkaksi.

Leikkausmenetelma

Nurmikosta tulee hyvan nakdinen, jos leikkuri on
leikattaessa osittain jo leikatun alueen paalla. Tama
vahentaa moottorin kuormitusta seka suppilon ja
heittoputken tukkeutumisriskia.

Keraysnopeus

Useimmissa tilanteissa keraimia kaytetaan leikkurin
kaasun ollessa NOPEA-asennossa ja ajettaessa
normaalilla ajonopeudella. Erittain kuivassa ja
polyisessa ruohossa voi kuitenkin hiukan vahentaa
kaasun nopeusasetusta ja lisata leikkurin ajonopeutta.
Keraysjarjestelma saattaa tukkeutua, jos ajetaan liian
nopeasti ja moottorin nopeus hidastuu liikaa. Rinteilla
saattaa olla tarpeen hidastaa leikkurin ajonopeutta.
Tama auttaa pitdmaan moottorin nopeuden korkeana
ja keruun tehokkaana. Mikali mahdollista, leikkaa
alamaen suuntaan.

31



A VAROITUS

Keraajan tayttyessa koneen takaosaan kertyy
ylimaaraista painoa. Koneen akkilahdot

ja -pysaytykset rinteilla saattavat johtaa
hallinnan menettamiseen tai koneen
kaatumiseen.

 Ali ldhde liikkeelle tai pysihdy akillisesti
ajaessasi yla- tai alamakeen. Valta
liikkeelle l1ahtoa ylamaessa.

* Jos pysaytat laitteen ajaessasi ylamakeen,
vapauta terakytkin. Peruuta sitten hitaasti
alas.

« Ald muuta suuntaa tai nopeutta ikillisesti
rinteissa.

« Ali koskaan kayta konetta ilman keraijaa,
jos etupainot ovat yha asennettuna.

Pitkan ruohon kerays

Erittdin pitkd ruoho on painavaa, eika se valttamatta
siirry keraimiin asti. Jos nain kay, heittoputki ja
suppilo saattavat tukkeutua. Keraysjarjestelman
tukkeutuminen voidaan estaa leikkaamalla ruoho
ensin korkealla leikkuukorkeudella ja sitten normaalilla
leikkuukorkeudella seka toistamalla keraysprosessi.

Kostean ruohon kerays

Ruoho on pyrittava leikkaamaan kuivana, jotta
leikkuutulos olisi siisti. Jos ruoho joudutaan
leikkaamaan markana, on kaytettava leikkurin
tavallista sivuheittotoimintoa. Kun leikkuujate
on kuivunut muutaman tunnin kuluttua, asenna
keradajakokoonpano ja imuroi leikkuujate.

Tukoksen merkit

Normaalisti pieni maara leikattua ruohoa puhaltuu
ulos leikkurin etuosasta ruohoa kerattdessa. Jos ulos
puhaltuu paljon leikattua ruohoa, kerdimet ovat tdynna
tai jarjestelma on tukkeutunut.

32



Kunnossapito

Huomaa: Koneen vasen ja oikea puoli maaritelldan normaalista kayttbasennosta kasin.

Kunnossapitotaulukko

Huoltovali Huoltotoimenpide

8 ensimmaisen kayttétunnin | ¢ Tarkista puhaltimen hihna.
jalkeen + Tarkasta keraaja.

10 ensimmaisen

kayttStunnin jalkeen » Tarkasta keradja

Aina ennen kayttoa tai + Puhdista suojuksen séaleikkd.
paivittain + Puhdista keragja.
25 kayttétunnin valein * Tarkista puhaltimen hihna.
50 kayttétunnin valein » Rasvaa kiristinpydran varsi (vain puhallinmallit 78483—78488).
100 kayttétunnin valein » Tarkasta keragja.
Ennen varastointia » Tarkasta keragja

Jos jatat avaimen virtalukkoon, joku voi vahingossa kaynnistaa moottorin ja vahingoittaa
vakavasti lahella olijoita.

Irrota avain virtalukosta ja irrota sytytystulpan johto ennen huoltotoimenpiteita. Tyonna johto
sivuun, jotta se ei paase vahingossa koskettamaan sytytystulppaa.

Moottorit voivat kuumentua kayton aikana. Kuumien pintojen koskettaminen voi aiheuttaa
palovammoja.

Moottorien ja erityisesti adnenvaimentimien on annettava jaahtya ennen kuin niihin kosketaan.

A VAARA

Kuivat lehdet, heina ja aluskasvillisuus voi syttya palamaan. Moottoritilassa syttyva tulipalo
voi aiheuttaa henkilo- ja omaisuusvahinkoja.

* Moottoritila ja @adnenvaimentimen alue on pidettava puhtaana.

* Keraajan suojus on avattava varovasti, jotta moottoritilaan ja aanenvaimentimen alueelle
ei putoa roskia.

* Koneen on annettava jaahtya ennen varastointia.

SUOJ uksen saleikon 2. Vapauta terakytkin, kytke seisontajarru ja siirra
. liikkeenohjausvivut ulospain LUKITTU VAPAA
pu hd IStus -asentoon.

Huoltovali: Aina ennen kayttda tai paivittain Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

Saleikét on puhdistettava ennen jokaista kayttokertaa. Avaa keragjan suojus.

1. Pysakoéi kone tasaiselle alustalle. Puhdista saleikko roskista.

2

Sulje keraajan suojus.

33



Keraajakokoonpanon
tarkastus

Huoltovali: 10 ensimmaisen kayttotunnin jalkeen

Ennen varastointia

Tarkasta keraajakokoonpano 10 ensimmaisen
kayttétunnin jalkeen ja sen jalkeen kuukauden valein.

1. Tarkasta suppilo, heittoputki ja kerdajan ylaosa.
Vaihda haljenneet tai rikkoutuneet osat.

Kirista kaikki mutterit, pultit ja ruuvit.

Tarkasta kaikki kiinnikkeet ja salvat. Vaihda
puuttuvat tai vaurioituneet osat.

Tarkasta, ettéd ruohonkeradimet ovat hyvassa
kunnossa.

A VAARA

Kayttaja tai sivulliset voivat loukkaantua
repeytyneen, kuluneen tai muuten
rikkoutuneen ruohonkeraimen lapi
sinkoutuvista roskista tai kappaleista.

e Tarkasta, etta ruohonkeraimissa ei ole
reikid, repeytymia tai muita vikoja.

« Ala pese ruohonkeraimii.

e Jos kerdin on vaurioitunut, asenna
taman keradjakokoonpanon
valmistajan toimittamat uudet
ruohonkeraimet.

Keraajan ja kerainten
puhdistus

Huoltovali: Aina ennen kayttoa tai paivittain
Keraaja on puhdistettava paivittain.

1. Pese sisa- ja ulkopuolelta keraajan suojus,
keraimet seka putki ja pese leikkuupdydan
alapuoli. Poista lika miedolla autoissa
kaytettavalla puhdistusaineella.

2.
3.

Poista kaikki osiin takertunut ruoho.

Kun osat on pesty, anna niiden kuivua taysin.

Huomaa: Kun kaikki osat on asennettu, kaynnista
kone ja anna sen kayda noin minuutin ajan. Tama
nopeuttaa kuivumista.

Puhaltimen hihnan
tarkistus

Huoltovali: 8 ensimmaisen kayttétunnin jalkeen
25 kayttétunnin valein

Tarkasta, ettei hihnoissa ole murtumia, rispaantuneita
reunoja, palojalkia tai muita vaurioita. Vaihda
vahingoittuneet hihnat.

Puhaltimen hihnan vaihto

Puhallinmallit 78483-78488

Pysakoi kone tasaiselle alustalle.

2. Vapauta terakytkin, kytke seisontajarru ja siirra
likkeenohjausvivut ulosp@in LUKITTU VAPAA
-asentoon.

3. Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

4. \Veda jousikuormitteinen kiristinpyora taakse,

jotta hihnan kireys hellittda (Kuva 58).

G003398
9003398

Kuva 58
1. Kiristinpyora 4. Jousitappi
2. Leikkuupdydan 5. Hihna
hihnapyora
3. Jousi 6. Puhaltimen hihnapyéra
5. lIrrota vanha puhaltimen hihna.

6. Asenna uusi hihna puhaltimen hihnapyéran
ymparille (Kuva 58).

34



7. Asenna jousi kuvan mukaisesti (Kuva 59).

G038292

9038292

Kuva 59

1. Jousikuormitteinen 2. Jousi

kiristinpyora

8. Asenna hihna jousikuormitteiseen
kiristinpydraan (Kuva 59).

Puhallinmallit 78401-78406

1. Pysakéi kone tasaiselle alustalle.

2. Vapauta terakytkin, kytke seisontajarru ja siirra
likkeenohjausvivut ulosp@in LUKITTU VAPAA
-asentoon.

3. Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

4. \Veda jousikuormitteinen kiristinpy6ra taakse,
jotta hihnan kireys hellittaa.

5. Irrota vanha puhaltimen hihna (Kuva 60 ja Kuva

61).

1.

9309586

Kuva 60

Puhaltimen hihna 2. Kayttopyora

9309298

Kuva 61

6. Asenna uusi hihna puhaltimen hihnapyéran
ymparille. Katso kohta 17 Puhaltimen hihnan,
jousen ja puhaltimen hihnan suojuksen asennus
(sivu 24).

35



Kiristinpyoran varren
rasvaus puhallinmalleissa
78483-78488

Huoltovali: 50 kayttotunnin valein

Rasvaa keraajan hihnan kiristinpyoran varsi (Kuva
62) 50 tunnin valein.

[

G003455
9003455

Kuva 62

Keraajan tarkastus

Huoltovali: 100 kayttétunnin valein
8 ensimmaisen kayttdtunnin jalkeen

Pysakaoi kone tasaiselle alustalle.

2. Vapauta terakytkin, kytke seisontajarru ja siirra
liikkeenohjausvivut ulospain LUKITTU VAPAA
-asentoon.

3. Sammuta moottori ja irrota virta-avain.

4. Tarkista ylempi putki, alempi putki, keraajan
suojus ja puhallinkokoonpano. Vaihda
murtuneet tai rikkoutuneet osat.

5. Tarkista keraimet, kerdajan runko ja saleikko.
Vaihda murtuneet tai rikkoutuneet osat.

6. Kirista kaikki mutterit, pultit ja ruuvit.

Leikkurin terien tarkistus

1. Tarkista leikkurin terat sdannollisesti ja aina, kun
tera osuu esteeseen.

Jos terat ovat pahoin kuluneita tai vaurioituneita,
asenna uudet terat. Koneen kéyttéoppaassa on
kattavat terien huolto-ohjeet.

Leikkurin terien valinta

Useimmissa leikkausolosuhteissa korkeiden
vakioterien avulla saavutetaan paras keraystulos.

Toron Atomic-teria suositellaan kuivien lehtien
kerdamiseen. Kuivissa ja polyisissa olosuhteissa
keskikorkeat ja matalat terat vahentavat ulos
puhallettavan pdlyn ja lian maaraa ja tehostavat
samalla keraajan ilmavirtaa.

Hanki eri leikkausolosuhteisiin soveltuvat terat
valtuutetusta huoltoliikkeesta.

Koneen kéyttboppaassa on lisatietoja terien
asentamisesta.

Suuntaimen vaihto

Jos heittoaukko ei ole peitossa, kone saattaa
singota esineita kayttajia tai sivullisia kohti,
mista voi olla seurauksena vakava tapaturma.
Seurauksena voi olla myos kosketus teraan.

« Ali kayta konetta, jos siihen ei ole
asennettu suuntainta, leikkuujatelevya tai
keraysjarjestelmaa.

* Tarkista, ettd suuntain on ala-asennossa.

1. Aseta jousen toinen paa leikkuupdydan reunan
taakse ja toinen suuntaimen péaalle (Kuva 63).

36



9015594

9015594

Varastointi

1. Tyhjenna keraaja, katso Ruohonkeraimien
tyhjennys (sivu 30).

2. Tarkasta, onko keraaja vaurioitunut.
Varmista, ettd kerdimet ovat tyhjat ja taysin
kuivat.

4. Tarkista, ettei hihnassa ole kulumia tai murtumia,
katso Puhaltimen hihnan tarkistus (sivu 34).

5. Varastoi kone puhtaaseen, kuivaan paikkaan

suoran auringonvalon ulottumattomiin. Jos
kone varastoidaan ulos, se on suojattava

Kuva 63 saankestavalla peitteelld. Tama suojaa

1. Pulti 5. Jousi asenneftuna muoviosia ja pidentaa koneen kayttoikaa.
2. Valikappale 6. Suuntain
3. Lukkomutteri 7. Jousen paa
4. Jousi
2. Kiinnitd suuntainkokoonpano leikkuupoytaan

pultilla ja mutterilla (Kuva 63).
3. Aseta jousen J-koukkupaa suuntaimen ymparille

(Kuva 63).

Tarkeaa: Suuntaimen on pystyttava
laskeutumaan asentoonsa. Nosta suuntain ylos ja
testaa, etta se on laskettavissa taysin alas.

37



Vianetsinta

Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaustoimenpiteet

Epanormaali varina.

. Leikkuutera(t) on taipunut / ovat

taipuneet tai epatasapainossa.

Teran kiinnityspultti on 16ysalla.

Puhaltimen hihnapy6ra tai
hihnapyoérastd on 16ysa.

Keraajan hihna on kulunut.

Yksi tai useampi puhaltimen tera on

taipunut tai epatasapainossa.

. Asenna uusi leikkuutera / uudet

leikkuuterat.

Kirista teran kiinnityspultti.
Kirista 16ysa pyora.

Vaihda hihna.

Ota yhteys valtuutettuun
huoltoliikkeeseen.

Keraajan suorituskyky on heikentynyt.

1. Moottorin kdyntinopeus on matala.

Keraajan suojuksen saleikkd on
tukkeutunut.

Puhaltimen hihna on I8ystynyt.
Puhallin tai putki on tukkeutunut.

. Keraimet ovat tdynna.

1. Kayta keraajaa aina taydellad kaasulla.

Poista roskat, lehdet ja leikkuujatteet
saleikdsta.

Vaihda keraajan hihna.

Paikanna ja poista tukoksen
aiheuttavat roskat.

Tyhjenna keraimet.

Puhallin ja putket tukkeutuvat lilan usein.

1. Moottorin kdyntinopeus on matala.

2

Ruoho on liian kosteaa.
Ruoho on liian pitkaa.
Suojuksen séaleikkd on tukossa.

Ajonopeus on liian suuri.
Keraajan hihna on kulunut.

1. Kayta keraajaa aina taydella kaasulla.

2

Leikkaa ruoho sen ollessa kuivaa.

Leikkaa enintddn 51-76 mm tai
kolmasosa ruohon pituudesta sen
mukaan, kumpi on pienempi.

Poista roskat, lehdet ja leikkuujatteet
saleikdsta.

Aja hitaammin taydella kaasulla.

Vaihda hihna.

Roskia puhalletaan ulos.

1. Keraimet ovat taynna.

1. Tyhjenna keraimet useammin.

2. Ajonopeus on lilan suuri. 2. Aja hitaammin taydella kaasulla.
3. Leikkuupdyta ei ole tasassa. 3. Katso ohjeita leikkuupdydan
tasaamiseen leikkurin kayttboppaasta.
Puhaltimen siipipy6ra ei pyori vapaasti. 1. Puhallin on tukkeutunut. 1. Poista roskat, lehdet ja leikkuujatteet
puhaltimen siipipyorasta.
2. Siipipyora ei ole kohdallaan. 2. Ota yhteys valtuutettuun

huoltoliikkeeseen.

38




Huomautuksia:



Tietoa Kalifornian osavaltion antamasta varoituksesta (Kalifornian lakiesitys 65)

Mika tama varoitus on?

Myytavassa tuotteessa saattaa olla seuraava varoitusmerkki:

A VAROITUS: Syopa ja lisaantymiseen liittyva haitta — www.p65Warnings.ca.gov.

Mika on lakiesitys 657

Lakiesitys 65 koskee kaikkia yrityksid, jotka toimivat tai myyvat tuotteita Kaliforniassa tai valmistavat tuotteita, joita voidaan myyda Kaliforniassa tai tuoda
Kaliforniaan. Se maaraa, etta Kalifornian kuverndori yllapitaa ja julkaisee luettelon kemikaaleista, joiden tiedetédan aiheuttavan syépaa, synnynnaisia
vikoja ja / tai muita lisdantymishairioita. Vuosittain paivitettava luettelo sisaltda satoja kemikaaleja, joita monet jokapaivaisessa kaytdssa olevat tuotteet
sisaltavat. Lakiesityksen 65 tarkoituksena on tiedottaa yleis6a naille kemikaaleille altistumisesta.

Lakiesitys 65 ei kiella naita kemikaaleja sisaltavien tuotteiden myyntia, mutta se vaatii varoitusten esittamista tuotteessa, tuotepakkauksessa tai
tuoteasiakirjoissa. Lakiesityksen 65 mukainen varoitus ei tarkoita, etta tuote rikkoisi tuoteturvallisuusvaatimuksia tai -standardeja. Itse asiassa
Kalifornian hallitus on selventanyt, etta lakiesityksen 65 mukainen varoitus "ei ole saantelyyn liittyva paatds siita, onko tuote turvallinen vai vaarallinen”.
Monia naistd kemikaaleista on kaytetty jokapaivaisessa kaytdssa olevissa tuotteissa vuosia ilman dokumentoitua haittaa. Lisatietoja on osoitteessa
https://oag.ca.gov/prop65/fags-view-all .

Lakiesityksen 65 mukainen varoitus tarkoittaa, etta yritys on joko (1) arvioinut altistuksen ja tullut siihen tulokseen, etta se ylittaa "ei-merkittavan riskitason’
tai (2) on paattanyt antaa varoituksen perustuen tietoihinsa luettelossa olevan kemiallisen aineen olemassaolosta, mutta ei arvioi altistusta.

Sovelletaanko tata lakia kaikkialla?

Lakiesityksen 65 mukaiset varoitukset vaaditaan vain Kalifornian lainsdadanndssa. Varoituksia on esilla Kaliforniassa erilaisissa ymparistoissa,
muun muassa ravintoloissa, paivittaistavarakaupoissa, hotelleissa, kouluissa ja sairaaloissa sekd monenlaisissa tuotteissa. Liséksi jotkut verkko- ja
postimyyntiyritykset antavat lakiesityksen 65 mukaisia varoituksia verkkosivustoillaan tai myyntiluetteloissaan.

Miten Kalifornian varoitukset eroavat Yhdysvaltain liittovaltion rajoituksista?

Lakiesityksen 65 vaatimukset ovat usein tiukempia kuin Yhdysvaltain liittovaltion vaatimukset ja kansainvaliset vaatimukset. Useat aineet edellyttavat
lakiesityksen 65 mukaisen varoituksen, vaikka aineen pitoisuus on huomattavasti pienempi kuin liittovaltion rajoituksissa. Esimerkiksi lyijya koskeva
rajoitus lakiesityksen 65 mukaisen varoituksen puitteissa on 0,5 pg/vrk, mika on selvasti liittovaltion ja kansainvalisia vaatimuksia vahemman.

Miksi kaikissa vastaavissa tuotteissa ei ole varoitusta?
¢ Kaliforniassa myytaviin tuotteisiin vaaditaan lakiesityksen 65 mukainen merkinta, vaikka sita ei vaadita muualla myytaviin vastaaviin tuotteisiin.

® Lakiesitysta 65 koskevassa oikeudenkaynnissa voidaan paattaa, etta yritys voi joutua kdyttdmaan tuotteissaan lakiesityksen 65 mukaisia varoituksia,
mutta muihin vastaavia tuotteita valmistaviin yrityksiin ei valttdmatta sovelleta kyseista vaatimusta.

® Lakiesityksen 65 taytantddnpano on epajohdonmukaista.

®  Yritys voi paattaa olla antamatta varoituksia, koska se on tullut siihen tulokseen, ettei lakiesitys 65 edellyta sitd. Se, ettei tuotteessa ole varoitusta,
ei tarkoita sitd, etta tuotteella ei olisi samoja kemikaalipitoisuuksia.

Miksi tama varoitus on Toro-tuotteissa?

Toro on paattanyt tarjota kuluttajille mahdollisimman paljon tietoa, jotta he voivat tehda tietoon perustuvia paatdksia ostamistaan ja kayttamistaan
tuotteista. Toro antaa varoituksia tietyissa tapauksissa, kun se tietda, etta tuotteessa on yhta tai useampaa luettelossa olevaa kemikaalia, mutta

ei arvioi altistustasoa, koska kaikista luettelon kemikaaleista ei ole olemassa altistuksen raja-arvoja. Toro on varmuuden vuoksi paattéanyt antaa
lakiesityksen 65 mukaiset varoitukset, vaikka Toro-tuotteista saatu altistus voi olla vahainen tai selvasti "ei-merkittavalla riskitasolla”. Liséksi jos Toro
ei anna naita varoituksia, Kalifornian osavaltio tai lakiesityksen 65 toimeenpanoa vaativat yksityiset tahot voivat haastaa Toron oikeuteen, mista

voi aiheutua huomattavia rangaistuksia.

Rev A


https://oag.ca.gov/prop65/faqs-view-all



